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Aanleiding 
Lid van de Tweede Kamer Van Baarle (DENK) heeft u schriftelijke vragen gesteld, 
naar aanleiding van een artikel in het Algemeen Dagblad. De vragen zijn 
ingediend op 28 februari jl. We hebben eerder een uitstelbrief aan de Tweede 
Kamer gestuurd, waarin we hebben aangegeven de antwoorden nog graag voor 
het debat passend onderwijs op 5 april te versturen. 

Geadviseerd besluit 
Indien u akkoord bent wordt uw beantwoording naar de Tweede Kamer gestuurd. 

Kernpunten 
• In het artikel (“Damin (9) zit al jaar thuis na onterechte schorsing: ‘Waarom 

wil niemand onze zoon helpen?’”)1 wordt het verhaal beschreven van Damin, 
een jongen die al meer dan 13 maanden thuis zit na een onrechtmatige 
schorsing, en waarvoor nog steeds geen passende plek in het onderwijs is 
gevonden.  

• U geeft aan dat deze situatie u raakt en u toont medeleven voor de situatie 
van Damin. Geen enkel kind verdient het om thuis te zitten, zeker niet als het 
komt door fouten vanuit het schoolsysteem. U geeft aan dat de Inspectie van 
het Onderwijs nauw bij de zaak betrokken is. 

• Verder legt uit dat u niet direct in kan grijpen maar wel hulp heeft geboden. U 
vertelt dat medewerkers van het ministerie gebeld hebben met de moeder 
van Damin, waarna zij haar met toestemming in contact hebben gebracht met 
Stichting Gedragswerk. Gedragswerk is gespecialiseerd in hulp bij casuïstiek 
rondom thuiszittende kinderen, en gaat ook bij deze casus kijken wat zij 
kunnen betekenen. De moeder van Damin waardeert dit aanbod. 

• In het artikel wordt gevraagd of het klopt dat het handelen van de school 
door de Inspectie van het Onderwijs, Geschillencommissie Passend Onderwijs, 
en de Landelijke Bezwaar Advies Commissie Toelaatbaarheidsverklaring 
negatief beoordeeld is. Ook wordt gevraagd of de school onrechtmatig heeft 
gehandeld en niet aan haar zorgplicht heeft voldaan. Verder wordt gevraagd 
of het klopt dat de gemeente en het samenwerkingsverband geen hulp 
konden bieden en of er door het samenwerkingsverband bevoegdheden zijn 
overschreven. 

 
 
1 Damin (9) zit al jaar thuis na onterechte schorsing: ‘Waarom wil niemand onze 
zoon helpen?’ | Dit zijn onze topverhalen | AD.nl  

Kansengelijkheid en 
Onderwijsondersteuning 

Van 
 

T  

Datum 
24 maart 2023 

Referentie 
37316191 

Bijlagen 
 
 

Intern OCW afgestemd 
IVHO 
 
 

Persoonl jke levenssfeer - b

Persoonlijke levenssfeer - bes



 
 

 
 

 

 Pagina 2 van 2 
 

 

 
Datum 
15 maart 2023 
 

• U geeft aan dat het klopt dat dit negatief is beoordeeld, dat de school 
onrechtmatig heeft gehandeld, maar dat de school wel samen met het 
samenwerkingsverband hulp heeft geboden en dat er nu de start van een 
oplossing lijkt te zijn gevonden aangezien Damin een 
toelaatbaarheidsverklaring heeft gekregen en op de wachtlijst staat voor een 
passende school. 

• Ook geeft u aan dat de inspectie nader onderzoek zal uitvoeren naar de 
naleving van de wet- en regelgeving door de school. 




